

刷纪录

梅西第50次上演“帽子戏法”

本报综合消息 昨晨在巴塞罗那客场4比2战胜塞维利亚的比赛中,梅西又上演了“帽子戏法”,帮助巴萨实现了大逆转。值得一提的是,这是梅西个人职业生涯的第50次帽子戏法。在他以一己之力帮助球队拿到3分后,多赛一轮的巴萨目前积57分,继续领跑西甲,领先身后的马竞多达10分;少赛一轮的皇马积45分,排名第三。

一人独占西甲传射榜

12轮不败的联赛领头羊巴塞罗那,昨晨客战联赛3轮不胜、跌至第五的塞维利亚队。上半场第22分钟,塞维利亚率先打破了场上僵局,当时梅西前场传球被对手拦下,塞维利亚发动快速反击,前场形成三打二局面,本耶德尔长途奔袭后分边,纳瓦斯跟上低射破门,迎来个人第300场西甲首发里程碑的塞维利亚队长,就此为球队首开记录。不过,梅西第26分钟帮助巴萨将比分扳平。拉基蒂奇接苏亚雷斯分边后送出传中球,禁区内的梅西左脚凌空抽射,将球打入死角。上半场第42分钟,塞维利亚再度取得领先,前场萨拉维亚底线救球后倒三角回传,梅尔卡多跟上低射远角破门。

下半场巴萨主帅巴尔韦德做出两个换人调整,罗贝托和登贝莱替补登场,塞梅多和比达尔被替换下场,而塞维利亚也在随后接连换下三人,用完所有换人调整。第67分钟又是梅西站了出来,帮助巴萨再度扳平。替补登场的登贝莱禁区左侧倒三角回传,梅西禁区弧内得球,突入禁区右脚打出弧线球破门,左右开弓完成了梅开二度。



2比2的比分持续到了第85分钟,另一位替补登场的罗贝托右路倒三角回传,禁区前沿的阿莱尼亚一脚劲射打在防守球员身上落在禁区内,梅西得球轻松挑射破门。伤停补时阶段,梅西还不忘助攻苏亚雷斯打破进球荒,将比分锁定在4比2。本赛季梅西在联赛中出场了23次,打进25球,并有11次助攻,至此梅天王一人独霸西甲传射榜。目前在各项赛事中,梅西共出场32次,打进33球、15次助攻,这个效率在五大联赛中无人能及。

32队被梅西“戴帽”

算上昨晨的帽子戏法,梅西在个人职业生涯中,已打进了650个进球。有趣的是,他在各项赛事35次面对塞维利亚队时,取得了进攻36球的惊人数据,因而塞维利亚队也无愧于“梅西进球提

款机”称号。仅在西甲赛场上,梅西对塞维利亚队打入28球,创造了西甲历史对单一球队进球的新纪录。

在梅西职业生涯的50个帽子戏法中,他在巴塞罗那队完成了44次,在阿根廷国家队完成了6次。据统计,梅西50个帽子戏法的时间跨度为2007年至2019年,共有32个对手成为梅老板的刀下鬼,其中巴伦西亚队成了梅西最喜欢的对手,他们被梅西在4场比赛中各进3球。梅西还在马竞、塞维利亚、奥萨苏纳、西班牙人和拉科鲁尼亚身上各完成3次帽子戏法。在国家队层面,梅西代表阿根廷在与瑞典、巴西、危地马拉、巴拿马、厄瓜多尔和海地队的比赛中也都完成过帽子戏法。

以我媒体扬您美名

广告热线 |

8273208

**火箭擒勇士
湖人负鹈鹕**



本报综合消息 美职篮(NBA)23日继续进行。在哈登缺阵的情况下,保罗带领火箭客场118:112战胜西部领头羊勇士。另一场焦点比赛中,尽管詹姆斯砍下27分和12个助攻,湖人却在客场以115:128不敌鹈鹕。

在火箭队与勇士队的比赛中,尽管火箭当家球星哈登缺阵,但火箭队开局气势如虹,勇士队却失误连连,被火箭打了15:0。此后,尽管勇士找回一些状态,但依然未缩小分差。首节,火箭队以35:20领先。次节,火箭队一度将分差拉大到20分,但勇士队逐渐找回状态,不断追分。半场结束,火箭队以61:54领先。

易边再战,勇士队一度反超比分,但火箭队状态依然火热。第三节结束,火箭队以92:86领先。末节,火箭队牢牢稳住优势,尽管勇士队一度将分差缩小到4分,但最终未能实现反超。

本场比赛,保罗表现抢眼,他拿下23分和17次助攻。

在湖人队与鹈鹕队的比赛中,双方在首节便展开对攻,鹈鹕略占优势,首节结束,鹈鹕以42:35领先。次节,鹈鹕队进一步将分差拉大,以69:57领先结束上半场。第三节,湖人队的防守依然没有起色,鹈鹕始终领先10分以上。三节结束,鹈鹕以100:84领先。末节,鹈鹕一度将分差拉大到20分,比赛进入垃圾时间。

本场比赛,鹈鹕队主力霍勒迪拿下27分,职业生涯总分突破10000分。

体操世界杯:中国队再获两金

本报综合消息 在24日进行的2019年体操世界杯墨尔本站单项决赛中,中国队再添两金两铜,其中赵诗婷和尤浩分别在女子平衡木和男子双杠上摘取金牌。

24日是墨尔本站比赛的收官日,当天的墨尔本体育馆座无虚席。在女子平衡木决赛中,赵诗婷出色地完成了全套动作,以13.566分险胜澳大利亚选手内多夫摘取金牌,日本选手小口真奈获得铜牌。

在男子双杠决赛中,尤浩的参赛动作难度系数为6.8,超过了所有其他选手。他在场上干净利落地完成了全套动作,完成质量高于预赛,最后拿到15.066的全场最高分。这给随后参赛的运动员带来了心理压力,新西兰运动员甚至出现从双杠上摔下的失误。最终,尤浩赢得该项目金牌,银牌和铜牌分别由土耳其选手安德烈和阿勒詹获得。

在男子单杠决赛中,中国选手张

成龙杠上动作的完成质量无懈可击,只是落地时稍有闪失,最后获得铜牌。日本单杠名将宫地秀享虽然难度系数不如张成龙和荷兰老将松德兰德,但场上完成质量更胜一筹,最后摘取金牌,松德兰德获银牌。

当天的压轴戏是女子自由体操决赛。赵诗婷在场上发挥稍有失误,最后获得铜牌。资格赛排名第一的意大利老将费拉里以较大优势摘取金牌,波多黎各选手梅希亚斯获得银牌。

题和矛盾。您认为公立医院院长们将会面临哪些困难与挑战?

答:在新一轮改革的面前,公立医院需要考虑和解决好的问题有:第一,处理好大医改和公立医院改革的关系。大医改强调的是三医联动,而三医联动中公立医院改革是关键,对于院长来讲,公立医院改革在医改中绝不能拖后腿。第二,公立医院的改革应该走在前列。因为医院需要调动医务人员的积极性,需要解决医院医疗服务的有效性问题,是需要靠医院机制改革与创新来驱动的。第三,医疗服务的有效性说到底还是要通过医务人员的服务来实现。医务人员的积极性最直接的影响因素就是医院管理,在医院管理中,则需要通过绩效和薪酬等手段来更好实

现医务人员积极性的发挥。

问:听闻贵医院最近在大楚城开展了一系列的义诊活动,对于此类社区公益活动您怎么看?

答:我院自2012年以来,克服了院内工作繁忙,人员紧缺等诸多困难,每年组织医护人员义诊达到数十次,为老百姓提供健康咨询和指导,从中受益的人数每年高达万余人,我们希望通过这样的义诊活动,让身体不便的居民能享受到足不出户的免费医疗与服务,提高社区居民的健康知识水平,增强居民的健康保护意识,更好地解决了百姓“看病难、看病贵”的问题。

健康热线:0715-8102616(门诊)
0715-8102639(急诊)

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一

所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:随着公立医院改革的深化,现阶段公立医院面临着更多深层次的问